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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 22/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   (رشته رياضي) دهمپايه:  هندسهنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
  هاي مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي را با عبارت 1

  است.....................  ،الاضلاع نيمسازهاي داخلي متوازي الف) شكل حاصل از برخورد
  باشد. مثلث مي.................... برابر  الاضلاع از سه ضلع، مثلث متساويدرون دلخواه  نقطةهاي هر  ) مجموع فاصلهب
 

5/0  

BD،زيردر شكل  2 DE وCD BD   است؟ ADEچند برابر مساحت مثلث  ABC. مساحت مثلث 3

 
  

75/0 

ABدر شكل زير، 3 ||CD،BC || DE،OA  ACو 3    كدام است؟ CE اندازةباشد.  مي 9

 
  

1  

4 
ABCدر مثلث


ABCكنيم. ثابت كنيد دو مثلث نقاط وسط سه ضلع را به هم وصل مي 


MNPو 


 ـ .نـد ا متشـابه   پس س

  دست آوريد.   نسبت تشابه را به

 
  

25/1  

49هاي دو مثلث متشابه نسبت مساحت 5
باشد، طول ضلع متناظر بـا ايـن    21تر  است. اگر طول يك ضلع مثلث كوچك 81

  تر چقدر است؟ ضلع در مثلث بزرگ
  

75/0 

n)يك قطرهايو  ها ضلعمجموع تعداد  6 ) )يك قطرهايضلعي، نصف تعداد  1 n)2  ضلعي است. مقدارn .را بيابيد  
  

25/1  
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  باسمه تعالي  

 آزمون تشريحي مدارس سلام 
 دوم متوسطه)دورة ( نام و نام خانوادگي: 

 22/1/1402آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   (رشته رياضي) دهمپايه:  هندسهنام درس: 

  بارم   سؤال  رديف
 هاي مقابل با هم برابرند.زاويه،الاضلاع ثابت كنيد در هر متوازي 7

  
1  

  الزاويه است.گاه مثلث قائم آن،نصف آن ضلع باشد،وارد بر يك ضلعميانةاندازه يثابت كنيد اگر در مثلث 8
  

1  

به يكديگر وصل كنـيم، چهارضـلعي حاصـل     به طور متواليچهارضلعي دلخواه راهاي هرضلعهاي  ثابت كنيد اگر وسط 9
  الاضلاع است. يك متوازي

  

1  

  قطع كرده است. نشان دهيد: Nرا در  BDقطرAMخطاست و پارهBCوسط ضلعABCD ،Mالاضلاع در متوازي 10
  

ABCD
BMN

S S  1
12   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/1  

  10 جمع بارم 
 


